

Ο πρωθυπουργός καλεί σε ενότητα

Ο Μάλκολμ Τέρνμπουλ κάλεσε τους πολίτες της χώρας να μη στραφούν αδιακρίτως εναντίον της κοινότητας των Μουσουλμάνων

Ο πρωθυπουργός Μάλκολμ Τέρνμπουλ κάλεσε τους πολίτες της χώρας να μη στραφούν αδιακρίτως εναντίον της κοινότητας των Μουσουλμάνων μετά από το τραγικό περιστατικό της περασμένης Παρασκευής όπου ένας έφηβος έπεσε νεκρός από πυρά αστυνομικών, αφού πυροβόλησε και σκότωσε σχεδόν εξ επαφής έναν υπάλληλο της αστυνομίας που έφευγε από το αρχηγείο της αστυνομικής διεύθυνσης της Νέας Νότιας Ουαλίας. «Αυτό [το επεισόδιο] μοιάζει να ήταν μια πράξη βίας με πολιτικά κίνητρα, επομένως, σε αυτό το στάδιο, φαίνεται πως επρόκειτο για τρομοκρατική ενέργεια», είπε ο Τέρνμπουλ μιλώντας σε δημοσιογράφους στη Μελβούρνη. Ωστόσο «δεν πρέπει να συκοφαντήσουμε ή να κατηγορήσουμε ολόκληρη τη μουσουλμανική κοινότητα για τις ενέργειες ενός, αληθινά, πολύ μικρού ποσοστού βίαιων εξτρεμιστών», πρόσθεσε. Οι υπηρεσίες ασφαλείας της Αυστραλίας εκτιμούν ότι τουλάχιστον 70 Αυστραλοί υπάλληλοι έχουν ενταχθεί στις τάξεις τζιχαντιστικών οργανώσεων που δρουν στη Μέση Ανατολή, ενώ



κάνουν λόγο για περίπου 100 ακόμη πρόσωπα που τους παρέχουν διευκολύνσεις και υποστήριξη εντός της χώρας.

Η κυβέρνηση της Αυστραλίας—ατλαντεύτος εταίρος των ΗΠΑ στην εκστρατεία τους εναντίον των τζιχαντιστών του Ισλαμικού Κράτους στο Ιράκ και στη Συρία—έχει θέσει τη χώρα σε κατάσταση συναγερμού για το ενδεχόμενο διάπραξης επιθέσεων από ριζοσπαστικοποιημένους Αυστραλούς από πέρυσι. Μετά το αιματηρό περιστατικό της Παρασκευής, η αστυνομία γνωστοποίησε πως ο δράστης της επίθεσης αναγνωρί-

στηκε, έχει ιρακινή και κουρδική καταγωγή και είχε γεννηθεί στο Ιράν. «Πιστεύουμε ότι οι πράξεις του είχαν πολιτικά κίνητρα και επομένως συνδέονται με την τρομοκρατία», δήλωσε ο επικεφαλής της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας Άντριου Σκιπρόνι στους δημοσιογράφους. Το αγόρι ήταν άγνωστο στην αστυνομία και στην αντιτρομοκρατική υπηρεσία, διευκρίνισε ο ίδιος. Το θύμα ήταν ο Κέρυς Τσενγκ, επί 17 χρόνια υπάλληλος της οικονομικής διεύθυνσης της αστυνομίας της Νέας Νότιας Ουαλίας. «Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι αυτή η τραγωδία θα αντηχήσει

σε όλο τον κόσμο, καθώς ο κόσμος θα δυσκολευτεί να κατανοήσει πώς κάποιος τόσο νέος μπόρεσε να διαπράξει ένα τόσο ειδεχθές έγκλημα», δήλωσε ο Πρέμιερ της Νέας Νότιας Ουαλίας Μάικ Μπέριντ. Τον Σεπτέμβριο η αστυνομία είχε πυροβολήσει και σκοτώσει έναν έφηβο που είχε επιτεθεί και τραυματίσει με μαχαίρι δύο στελέχη της αντιτρομοκρατικής υπηρεσίας. Τον περασμένο Δεκέμβριο, δύο όμηροι είχαν χάσει τη ζωή τους όταν η αστυνομία εισέβαλε σε ένα καφέ στο Σίδνεϊ για να τερματίσει μια ομηρία που κράτησε 17 ώρες. Την Παρασκευή, ένας Βρετανός ηλικίας 15 ετών καταδικάστηκε σε ισόβια κάθειρξη διότι υποκίνησε μια επίθεση σε μια εκδήλωση μνήμης για τον Α΄ Παγκόσμιο Πόλεμο στην Αυστραλία από το υπνοδωμάτιό του, στη βόρεια Αγγλία. Η ανακάλυψη των ενεργειών του εφήβου πυροδότησε μια γιγαντιαία επιχείρηση της αστυνομίας στη Μελβούρνη, η οποία απέβη στη σύλληψη πέντε εφήβων που φέρονται να σχεδίαζαν μια επίθεση εμπνευσμένη από τις ενέργειες του Ισλαμικού Κράτους, σύμφωνα με τις αρχές.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϊ. Σεβόμαστε την ιδιοκτησία σας, σαν να είναι δική μας, γι αυτό κινούμαστε με προσοχή προστατεύοντας τα ευπαθή σημεία του σπιτιού σας.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων, ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 9546 6100
Fax: 02 9546 6188

www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrachos@rh.com.au



Νικολέττα Πλατύρραχου



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ
με τον ραδιοφωνικό σταθμό
ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ
στη συχνότητα των **152.325**
κιλοκυκλών.

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας, ακούγονται από το σταθμό μας. 24ωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϊ επικοινωνείστε μαζί μας. Διαθέτουμε και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.

Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM ST. BANKSTOWN
N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919,
Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com